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10 Oéua :

A) ATTOBEIETE TIG avioWwoEelg: 1. X >0< -B6<x 1§ x>0 , 61av 6 BeTiKdg
TTPAYMOTIKOS Kal 2. [x<6&-H<x<0, 6Tav B BeTIKOG
TTPAYMATIKOG.

B) Av x<1, uToAoyioTe TV TrapdoTtaon : A=|x —1|+|x — 2| - [x - 3|

20 Ofpa :

Na eIAEEETE TNV 0PBN ATTAVTNON O€ KABE TTEPITITWON TTAPAKATW :

1. MNa tov apiBud ae(-1,1) 1oxver :
A.|ﬂ=a B|@21 F|@=—a
A.|@=ia E.kﬂSI ZT.|@<2

2. loxuel yia X TTpaydaTikG OTi

A.\&T:x B. ﬁ?zxz I. %F=h|
A Ix=(x)?  E JxI=—x

3. Av X TTpayuaTIKOG N TTapAdoTacn — \/x_2+ x loouTal WE :

A, 2 B. 0 M. =2x
A. 2h| E.x—h| 2T. X+M
. (I—X)2 .
4. Av x#-1 nmapdotaon K=- |X_1| gival ion pe :
A -2 B. 0 r. -1
A1 E. Aev opiCeTal 2T. x-1

5. Av q, B apvnTiKoi TToI0 €ival TO CwoTO;
A o+l =[of + 8 B. jo.—B|=o|-|p

- oo (B = od - B A oo ~[B] =B
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